

# 半夜,轿车被火车撞成这样 好在车里仨人都没生命危险

打电话有稿费



## 火车与汽车“触碰” 汽车变成一堆废铁

4月22日深夜,一辆轿车在通过郑州市区一铁路口时,不幸与一列货运列车发生碰撞,轿车被拖行几米远后变成一堆废铁,司机勉强爬出求救,两名人员被困。所幸经过连夜抢救,昨日上午,三人均脱离了生命危险。

郑州晚报记者  
石闯 文/图

“好好的轿车几乎报废,太可惜了!”昨日凌晨,顺着泥泞的道路,记者辗转赶到了金水区沙口路大孟寨村附近的事发铁路口,看到列车正停在此处,它的一侧是一辆轿车,挡风玻璃及零部件散落在地,整个车身严重弯曲变形,凌乱不堪,几乎成了一堆废铁。

记者在附近仔细查看后发现,距离该事故现场四五米远,就是一条略显狭窄的道路,中间隔着一面砖墙,墙壁上则留着很深的划痕,沿路走去,车轮及碎车

## 三名受伤人员经抢救 目前均已脱离生命危险

“我们到达时,轿车司机已经勉强爬了出来求救,而坐在副驾驶和后排位置上的两人则被卡在了车内。”昨日上午,记者赶到了郑州市第九人民医院了解情况,当时出诊的急诊科医生谭先生这样表示。

谭先生表示,司机随即被另一家医院拉走抢救。“我们没有专业的救援工具,就拨打了119和110,消防官兵等赶到后想方设法排除了阻挡物,使我们将伤者运送到医院。”局部固定、包扎、止血……急诊人员连夜对伤者进行了初步治疗后,很快将他们安排进了专业科室。

谭先生说,这两名被困的人员都是30多岁的年轻

皮等随处可见。一名不愿透露姓名的人员表示,通过现场的痕迹分析,两车在发生碰撞后,汽车被拖行了几米远。

据列车方一名工作人员介绍,事发时间在晚上10点多。当时,这辆车牌号为豫AN9156的黑色轿车在由东向西横穿铁路时,与一列由南向北的货运列车发生了碰撞。“路的两边竖立着‘停车让行’的警示标志,列车的速度也并不快,从没想过会出现这种意外。”

人,其中一人头皮上有巴掌大小的撕脱伤,胸部软组织损伤,而另一人则骨盆断裂,胸腹有多发伤等。昨日上午,记者了解到,司机存在颅脑损伤、左眼挫伤等症状,三人经过手术后,生命体征平稳,均脱离生命危险。

“夜里过铁路口时,到处黑漆漆的一片,也没有太留意有火车行驶过来。”一名受伤者的家属表示,火车深夜经过铁路口时如果提前发出警示,也许就不会发生事故了。

目前,警方已经介入调查,事故的具体原因正在进一步核实当中。

线索提供 王女士(稿费50元)

## “坐车伸头吐酒引发的惨剧”追踪:

# 酒后驾驶 轿车司机已被刑拘

先发现后视镜不见了,他还追了一段大货车

司机和几位朋友一起喝酒后,驾驶轿车从郑州市中原西路自东向西行驶。

车内坐着喝过酒的朋友伸出头去吐酒时,没有想到,与一辆由西向东行驶的货车擦肩而过,伸出头的朋友头被撞掉。

这是昨日本报报道的一件惨剧。记者从交警二大队了解到,司机因醉驾已被刑事拘留。

郑州晚报首席记者  
徐富盈

## 轿车司机因醉驾被刑拘

昨日上午,记者赶到交警二大队,民警介绍,事故中,驾驶小轿车的司机王某已被刑事拘留。

民警说,接到报警时,报警人在110里说有人头不见了,民警当时还以为开玩笑。赶到现场时,发现车内酒气很大,司机王某说话时带着醉态,经过抽血化验,他酒精度远远超过醉酒标准,已经因醉驾被刑事拘留。

民警称,29岁的死者姓张。当天晚上,是司机王某约请张先生等几位朋友一起去吃饭喝酒的。“明知自己要开车,却过量饮酒,最终发生了事故,这起事故中,司机王某负有一定的责任。”

## 还原事故当时的情况

民警介绍,通过询问得知,当时几位朋友兴致很高,喝了不少酒后,一起乘坐王某开的轿车回家。

行驶至须水工贸园区的杭州路附近时,刚好由荥阳方向由西向东开过来一辆货车。因两车当时会车时贴得太近,“司机只听到一声响,紧靠司机的左后视镜当即被货车上的某一部位撞掉”。

司机说,当时他看到自己后视镜不见了,就掉了头去追这辆货车,一直向东追过南水北调路口。车后侧紧邻张先生坐着的张的6岁儿子,大声喊爸爸,却不见回音,在后边大哭,车内另外两人大声喊,司机回头才发现,张先生的头不见了,才停下报120和110。

## 谁来帮6岁小儿抚平心理创伤

民警介绍,当天晚上,张先生接到王先生相约喝酒后,就带着6岁的儿子一起去了。

司机王某一直向东追,当时并行的还有一辆小型货车,小型货车司机还说道知道刚才过去的大货车的车号,但是他说的并不正确。王某继续向东追,直到听到后边有哭声,才停下来。原来,6岁的儿子看到爸爸伸了头去吐,一声响后,老爸身子慢慢坐回来后,儿子拽住爸爸的手喊爸爸时,爸爸怎么也不答应——他才哭了。“这个孩子当时看到父亲这个样子,这一幕,孩子心理一定受到很大的创伤,应该在事后去看看心理医生。”民警说。

“我们调集多处的监控,正集中力量,加紧找寻当时事故中的那辆货车和司机。”民警说。

## 京广路电动车市场 十多家商铺接连过火 300多辆电动车烧毁



□郑州晚报记者 汪永森 文/图

昨日上午,陇海路与京广路交叉口附近一电动车市场失火,火势蔓延使得10余家店铺300多辆电动车受损,商户称这起火灾可能与夜间充电有关。

## 市场失火烧毁300多辆电动车

上午7时40分许,陇海路与京广路交叉口东南角电动车市场外的警戒线仍未撤去,但火势已经被消防官兵控制住。

福华街办事处巡防队员李冰介绍,火灾发生在早上6点40分,失火区域位于市场的中间地带,发现起火路人拨打了119。

李冰告诉记者,因为火灾发生时间较早,市场内还没有商户开门营业,消防人员赶来后将一排两边10多家车行的大门打开后,迅速控制了火势。

“算下来得有300多辆电动车受损。”李冰说。

## 火灾或因给电动车充电引起

上午8时许,火灾被扑灭后,消防人员撤离现场,几名巡防队员重新拉起警戒线,确保几家过火的商户财物不再遭受损失。

对于这起火灾的原因,消防人员称目前还在调查之中,具体失火原因及火灾造成的损失都在进行了解。

“昨天下午市场断电了,听说半夜又来了电,可能充电时出了问题。”市场里一名商户告诉记者,这起火灾很可能与商户夜间给电动车充电有关,并称不少商户有夜间给电动车充电的习惯。 线索提供 王保喜(稿费30元)

## 《三辆出租车街头大飙车》追踪

# 一辆前后无牌的出租车 在一个院里一停5天 是不是那辆套牌车?

□郑州晚报记者 汪永森

15日及17日,本报先后报道《三辆出租车街头大飙车》及《郑州豫AT4776号牌出租车司机悬红5000元缉拿套牌车》,市民石宗磊和石振山苦寻套牌车,不断有市民来电提供线索。

昨日,热心读者陈先生致电本报,称新郑路陇海新村家属院内一辆前后无牌的出租车,已经在院内停放5天。

陈先生表示,陇海新村家属院内的这辆出租车前后牌都已去掉,车身上也有“中州”字样,而该车停放多日令他起疑。

下午2时许,记者在陇海新村找到这辆出租车,发现该车车身喷印“中州”字样,车后窗贴有世纪欢乐园广告,两点都符合石宗磊、石振山兄弟所追赶的套牌车的特征后,随即通知豫AT4776出租车司机石振山。

随后,记者拨打110报警,郑州市交巡警三大队和二里岗派出所民警先后赶到现场。

派出所民警通过前车窗一侧的车架号查询,但并未查出该车任何信息;三队交警则表示该车没有上路,虽然没有挂车牌,但不能认定就是套牌。

石振山的哥哥石宗磊赶来后,距离这辆车子尚有10米距离,就一口认定该车并非自己追踪的套牌车。

“套牌车没这么新,当时他硬撞我的车往外跑,这辆车后保险杠没啥修补的痕迹,前副驾驶的车门把手也没事。”石宗磊称,“如果是那辆车,我一眼就会认出来。”